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49 rue Saint-Sabin 75011 Paris
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 infos
exposition  

du samedi 25 novembre  

au vendredi 1er décembre 2023 

du mardi au samedi de 11h à 19h  

jour de la vente de 10h à 10h30

coordonnées 

49 rue Saint-Sabin 75011 Paris 

+33 (0)1 55 28 80 90

contact@fauveparis.com

 

  

Nos conditions de ventes sont 

consultables dans leur intégralité 

sur notre site internet  

www.fauveparis.com/cgv/

   
on line

vous pouvez retrouver l’intégralité 

des lots en vente sur 

www.fauveparis.com

www.auction.fr

www.drouot.com 

www.interencheres.com

   
 

Stockage
Offert les 14 jours suivant la vente

À partir du 15e jour après la vente :

 

> pour les petits lots 5 € HT / lot / jour 

> pour les meubles et lots  

encombrants 10 € HT / lot / jour 

  

transport
Pour l’expédition de vos achats,  

merci de contacter 
ThePackengers  

en joignant votre bordereau.  
hello@thepackengers.com

FauveParis sas  
Capital social 106 302,90 € 
Siège social 38 rue Amelot 

& 49 rue Saint-Sabin 75011 Paris 
RCS Paris 798 710 992 
Agrément # 2014-053

 
Commissaires-priseur·e·s habilité·e·s : 

Cédric Melado 
Simon Barjou-Morant 

Alice Landry

la vente

comment enchérir ?

#VenteFauve387

samedi 2 décembre 2023 à 10h30

Nos commissions sont de 30% TTC en sus des enchères 
Si le commissaire-priseur adjuge 1 000 €, vous réglez 1 300 €.

en venant  
physiquement chez 

FauveParis

par téléphone 
ou en laissant un 

ordre d’achat

sur internet 
depuis  

chez vous

connectez-vous sur 
drouot.com 

ou  
interencheres.com

pas  
d’enregistrement 

préalable

envoyez un mail à  
bids@fauveparis.com 
avec vos coordonnées 

@

Cédric Melado
Commissaire-priseur habilité

+33 (0)1 55 28 33 65 

cmelado@fauveparis.com

Simon Barjou-Morant
Commissaire-priseur habilité

+33 (0)1 55 28 80 94 

sbm@fauveparis.com

Dimitri Joannidès
Art moderne et contemporain

+33 (0)6 20 71 14 87

djoannides@fauveparis.com

commissaires-priseurs

expert contact

Alexandra Ermakoff
Clerc

+33 (0)1 55 28 80 90 

aermakoff@fauveparis.com
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lot 1

Mexique

Pièce de 50 pesos, 

En or jaune 900 ‰ 
Poids net 41,78 g

1 200 / 1 800 €

lot 2

France

4 pièces d’or (900‰) + 1 porte-louis, 

> 2 pièces de 20 francs or Napoléon III
> 1 pièce de 20 francs or Coq 

> 1 pièce de 10 francs or Napoléon III
Poids total net 22,5 g

On y joint un porte-louis en métal plaqué or

800 / 1 200 €

lot 3

Collier, 

Formé de billes d’or jaune 18 K (750‰)
Poids net 42,7 g 

1 200 / 1 500 €

lot 4

Bracelet mailles creuses, 

En or jaune 18 K (750‰)
Poids net 21,18 g

Un maillon légèrement tordu

600 / 800 €

lot 5

Chaîne, 

En or jaune 18 K (750‰)
Poids net 14,07 g

450 / 600 €

lot 6

Ensemble de 3 gourmettes, 

En or jaune 18 K (750‰)
Poids total net 12,13 g

350 / 500 €

lot 7

Demi-parure bracelet et collier, 

En or jaune 18 K (750‰) serti de pierres bleues
Poids brut 26,05 g

750 / 1 000 €

lot 8

Chaîne et son pendentif “+ qu’hier - que demain”, 

En or jaune 18 K (750‰)
Poids brut 6,69 g

200 / 300 €

lot 9

Ensemble de bijoux, 

2 bagues, 1 pendentifs, 3 paires de boucles d’oreille
En or jaune 18 K (750‰), argent (800‰), pierres

Poids brut 9,33 g

300 / 450 €



p. 4

lot 10

Collier et pendentif, 

En or jaune 18 K (750‰) et pierre bleue
Poids brut 7,56 g

200 / 300 €

lot 11

Collier, 

En or gris 18 K (750‰) et diamants
Poids brut 2,25 g

350 / 500 €

lot 11,1

Collier, 

En or jaune 18 K (750‰) serti d’un rubis entouré de 
 2 diamants d’environ 0,5 carats (avec GIA couleur G, VS1) 

et pavage de brillants
Poids brut 69,05 g

Dans sa boîte avec ses papiers

2 000 / 3 000 €

lot 12

Chaîne, 

En or jaune 18 K (750‰) 
Poids net 22,8 g 

600 / 900 €

lot 13

Chevalière, 

En or jaune 18K (750‰) aux armes de la famille Trudon
Poids net 9,7 g tour de doigt 51

300 / 500 €

lot 14

2 paires de boucles d’oreilles, 

En or jaune 18K (750‰) à motif de demi sphère  
et drapeaux

Poids net 19,9 g 

600 / 800 €
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lot 15

Bracelet, 

En or jaune 18 K (750‰)
Poids net 6,8 g

250 / 300 €

lot 16

Collier, 

En or gris 18K (750‰) orné d’un rubis
Poids brut 2,48 g

300 / 500 €

lot 17

Bague marquise, 

En or gris 18K (750‰) serti d’une émeraude carrée 
pesant environ 1,5 carats dans un entourage  

de 10 diamants
Tour de doigt 61

Poids brut 4 g 

Avec un écrin

500 / 800 €

lot 18

2 paires de boucles d’oreilles, 

en or jaune 18K  (750‰) orné de brillants.  
Une paire signée et marquée Spain 

Poids brut 9,7 g 

400 / 600 €

lot 19

Bague type marguerite, 

En or blanc 18 K (750‰) serti de brillants
Tout de doigt 53
Poids brut 4,47 g

Manque un brillant

250 / 400 €

lot 20

Bague marguerite, 

Monture en or gris 18K (750‰) et platine (900‰)  
serti d’un diamant pesant environ 0,5 carat  

dans un entourage de 8 brillants
Poids brut 5,28 g
Tour de doigt 59

600 / 800 €

lot 24

Pendentif camée et chaîne, 

Monture en or jaune 18 K (750‰) retenant un camée 
sculpté d’un profil de femme à l’antique dans un 

entourage de diamants et de perles, avec système pour 
accroche en broche ou en pendentif - poids brut 21,35 g 

Grande chaîne en or 18 K (750‰) - poids net 32,96 g

1 500 / 2 500 €

lot 25

Bague tank, 

En platine (850‰) orné d’une émeraude  
dans un entourage de brillants

Tour de doigt 55
Poids brut 11,26 g 

900 / 1 200 €

lot 26

Bague, 

En or gris 18K (750‰) orné d’un diamant 
Tour de doigt 52
Poids brut 3,41 g

550 / 800 €
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lot 27

Bague, 

En or gris 18 K (750‰) orné d’un diamant
Tour de doigt 54
Poids brut 3,02 g

300 / 500 €

lot 28

Travail italien

Paire de boucles d’oreille, 

Monture en or gris 18 K (750‰) serti de diamants  
et cabochons de corail

Poids brut 16,3 g 

300 / 500 €

lot 29

Bracelet, 

En or 18 K (750‰) à mailles forçat
Poids net 44,7 g

1 200 / 1 500 €

lot 30

Bague, 

En or gris 18 K (750‰) orné d’un saphir  
dans un entourage de brillants

Tour de doigt 49
Poids brut 8,08 g

Avec un écrin

3 500 / 4 000 €
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lot 31

Superbe bague solitaire, 

Monture en platine (850‰) et or jaune (750‰) ornée  
d’un diamant taille brillant pesant 5,98 carats

Accompagné d’un rapport du LFG du 14 novembre 2023 
indiquant couleur F, pureté SI2, pas d’indication 

 de traitement, luminescence moyenne
Tour de doigt 56 - poids brut 5,8 g 

Dimension de la pierre 11,5 x 11,6 x 7,09 mm

15 000 / 20 000 €
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lot 33

Cartier

Bague Trinity, 

3 ors gris jaune et rose 18K (750‰) 
Signé

Poids net 14,7 g tour de doigt 57 
Avec pochette et certificat 

600 / 800 €

lot 34

Cartier

Bague Trinity, 7 anneaux, 

En ors rose, jaune et blanc 18 K (750‰)
Tour de doigt 50
Poids net 6,78

700 / 1 000 €

lot 35

Boucheron

2 alliances, 

> Une alliance Godron en platine (950‰),  
signé à l’intérieur de l’anneau  

- Tour de doigt 62 (poids net 6,10 g)
> Une alliance Facette en platine (950‰), 

 signé à l’intérieur de l’anneau  
- Tour de doigt 61 (poids net 5,51 g)

800 / 1 200 €

lot 36

Atelier Criso, Italie

Bague, 

En or gris 18K (750‰) et griffes en or jaune 18K (750‰) 
orné d’une perle de culture, signé

Tour de doigt 56
Poids brut 10,6 g

250 / 300 €

lot 37

2 colliers de perles, 

Les fermoirs en or jaune 18 K (750‰)
Poids brut 94 g 

400 / 600 €

lot 32

René Boivin, Paris

Bracelet, 

En or jaune 18 K (750‰) à maillons stylisés articulés  
serti de 24 perles de bois de santal, d’ébène  

et de palissandre, signé
Poids brut 91,63 g 

Dans son écrin et avec sa facture d’achat  
du 15 juillet 1996

5 000 / 7 000 €
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lot 38

Pomelatto

Bague, modèle Luna, 
En or rose 18 K (750‰) à cabochons de topaze, signé

Tour de doigt 57
Poids brut 10,2 g 

Avec sa carte de garantie, en date du 9 octobre 2010

1 500 / 2 000 €

lot 39

Pomelatto

Bague, 

En or jaune 18 K (750‰) orné d’un important cabochon 
de tourmaline, signé

Tour de doigt 56
Poids brut 16,6 g 

1 000 / 1 500 €

lot 40

Pomelatto

Collier, 

En or jaune 18 K (750‰)  
et médaillon orné de diamants, signé

Poids brut 10,2 g 

300 / 500 €

lot 41

Dodo

Bracelet et 6 charms, 

Bracelet en or jaune 18 K (750‰), un charm trèfle  
à 4 feuilles en or gris 18 K (750‰) serti de diamants,  

3 charms en or rose 18 K (750‰) lettres C, D  
et trèfle à 4 feuilles, 1 charm dodo en or gris 18 K (750‰) 

serti de diamants et 1 charm gecko en or jaune 18 K 
(750‰) serti de pierres vertes - signés

Poids brut 20,3 g

600 / 800 €

lot 42

Collier, 

Fermoir en or 18K (750‰) perles de corail,  
motifs triangulaires en cristal de roche  

et perles de nacre baroque
Poids brut 64,4 g 

200 / 400 €

lot 43

4 paires de boucles d’oreille, 

> Dinh-Van, en or jaune 18K (750‰) et nacre  
- poids brut 3,9 g

> En or jaune 18 K (750‰) et perles de culture  
- poids brut 4,4 g

> En or gris 18 K (750‰) et  perles grises  
- poids brut 6,1 g 

> en or gris 18 K (750‰)  
- poids net 3,2 g 

400 / 600 €

lot 44

Bague marquise, 

Monture en or jaune 18 K (750‰) ornée d’un diamant 
taille ancienne pesant environ 1 carat dans un entourage 

d’émeraudes et de brillants
Tour de doigt 55
Poids brut 6,7 g 

1 500 / 2 000 €

lot 45

Jacques Barichella

Demi parure, 

En or jaune et gris 18 K (750‰) pavé de diamants 
comprenant une bague  

et une paire de clous d’oreille, signés
Tour de doigt 56 
Poids brut 19,4 g

500 / 800 €

lot 46

Époque romaine, Ier - IIe siècle ap. J.C.

Bague, 

Monture en alliage d’or orné d’une intaille  
gravée d’un personnage debout 

Poids brut 2,34 g 
Tour de doigt 55

300 / 500 €
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lot 47

Omega

Montre automatique, De Ville, 

Boîtier rond et bracelet mailles milanaises en or 18 K 
(750‰), cadran crème à chiffres romains, mouvement 

mécanique à remontage automatique
Diamètre 32 mm

Poids brut 64,81 g

Tourne, fonctionnement non garanti

1 000 / 1 500 €

lot 48

Omega

Montre Constellation, 

Boîtier en or 18 K (750‰) cadran crème signé à chiffres 
arabes et index bâtons, mouvement mécanique  

à remontage automatique
Diamètre 36 mm

Bracelet en or 18 K (750‰) maille milanaise, non signé
Poids brut : 71,22 g

Ne fonctionne pas

1 000 / 1 500 €

lot 49

Jaeger Lecoultre

Montre, 

Boîtier en acier fond crème, index bâton,  
petite seconde à 6h, guichet dateur à 3h

Diamètre 35 mm
Bracelet en acier rapporté 

400 / 600 €

lot 50

Universal Genève

Montre d’homme, 

Boîtier en or 18 K (750‰) cadran champagne à index 
bâtons, mouvement mécanique à remontage manuel

Diamètre 34 mm
Bracelet cuir rapporté

Poids brut 35,95 g

Couronne/mouvement à restaurer

500 / 700 €

lot 51

Fabrication suisse, anonyme

Montre chronographe, circa 1940

Boîtier en acier, cadran argenté à chiffres romains,  
deux compteurs pour les fonctions chronomètre, 

graduation concentrique pour le tachymètre  
et le télémètre, aiguilles en acier bleuies. 

Mouvement mécanique à remontage manuel Landeron 
47, fond clipé numéroté 431140, verre plastique

Diamètre 34 mm

Verre accidenté, petites usures

800 / 1 200 €

lot 52

Omega

Montre de Ville réf. 162025, 

Boîtier or 18 K (750‰), cadran champagne à index 
bâtons, guichet dateur à 3h, mouvement mécanique  

à remontage automatique, calibre 565, bracelet en cuir 
noir boucle en métal doré les Ifs de Fleurus

Boîtier 30 x 30 mm
Poids brut 42,75 g

Avec boîte d’origine et facture de révision

300 / 500 €

lot 53

Ensemble de montres de col  
et montres bracelet [6], 

> Montre de col en or 18 K (750‰), cadran à chiffres 
romains, minuterie chemin de fer, cache-poussière  

en or 18 K (750‰), mouvement mécanique  
à remontage manuel, attache en cuir

Diam. 25 mm
Poids brut 28 g

> Montre de col or 18 K (750‰), cadran à chiffres arabes, 
cache-poussière en or 18 K (750‰),  

mouvement mécanique à remontage manuel, 
Diam. 25 mm

Poids brut 15,79 g
> Montre bracelet, boîtier or 18 K (750‰), cadran 

rectangulaire à chiffres arabes, mouvement mécanique  
à remontage manuel, bracelet mailles souples

Boîtier 15 x 15 mm
Poids brut 26,41 g

> Montre bracelet, boîtier en or 18 K (750‰), cadran 
circulaire orné de rinceaux, index à chiffres arabes, 

mouvement mécanique à remontage manuel,  
bracelet cuir noir

Diam. 25 mn
Poids brut 14,45 g

> Certina, montre bracelet, boîtier en métal doré, cadran 
rectangulaire à fond doré, index bâtons, mouvement 
mécanique à remontage manuel, bracelet cuir noir

Boîtier 15 x 20 mm
> Montre bracelet, boîtier en métal plaqué or,  

cadran ovale, index à chiffres arabes,  
bracelet maille souple en métal plaqué or

Boîtier 15 x 25 mm

550 / 800 €

lot 54

Ensemble de 5 montres, 

> Juvenia, boîtier en métal doré, cadran doré à index 
bâtons, guichet dateur à 5h, mouvement mécanique  

à remontage manuel, bracelet en cuir noir
Boîtier 25 x 25 mm 

> Lip, boîtier en métal plaqué or, cadran circulaire à index 
bâtons, mouvement mécanique à remontage manuel, 

bracelet en cuir noir
Boîtier 12 x 12 mm

> Lip Genève Chronographe, boîtier en acier, cadran 
circulaire à chiffres arabes, totalisateur des minutes 

à 3 heures et trotteuse permanente à 9 heures, index 
bâtons, mouvement mécanique à remontage manuel, 

bracelet en cuir marron
Diam 35 mm 

> Lip, boîtier en métal doré, cadran quadrangulaire à fond 
doré, index bâtons, mouvement mécanique à remontage 

manuel, bracelet en cuir noir
Boîtier 25 x 25 mm

> Tissot PR 50, boîtier en acier, cadran circulaire, index 
bâtons, guichet dateur à 3h, mouvement mécanique  

à remontage manuel, bracelet en acier bicolore
Diam 20 mm

200 / 400 €
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lot 55

Omega

Montre chronographe Speedmaster ref. 3592.50, 
Boîtier en acier, fond noir à 3 compteurs, index bâtons 
et aiguilles luminescentes, lunette tachymètre, verre 

hésalite et fond saphir, calibre 863 à 18 rubis en or jaune
Bracelet en acier à boucle déployante 1499/842

n°48342389
Accompagné de son cadran d’origine au tritium

Avec un écrin et sa surboîte une carte de garantie de service  
en date du 9 juillet 2012 et un étui de voyage. 

4 000 / 6 000 €

lot 56

Longines

Montre, 

Boîtier rectangulaire en or 18 K (750‰),  
cadran doré à index bâtons, mouvement mécanique  

à remontage manuel
35 x 22 mm

Bracelet cuir noir rapporté
Poids brut 25,6 g

Tourne, fonctionnement non garanti, usures

400 / 600 €

lot 57

Cartier

Montre, modèle Baignoire, circa 1995

Boîtier ovale or jaune 18 K (750‰), cadran crème  
à chiffres romains, fond vissé signé et numéroté, 

couronne sertie d’un saphir en cabochon  
mouvement à quartz

Bracelet d’origine en or 18 K (750‰) et acier signé
31 x 22 mm

Poids brut 66,3 g
Avec certificat de garantie internationale, 2 maillons  

de bracelet supplémentaires et pochette Cartier

1 500 / 2 500 €

lot 58

Cartier

Montre Tank réf. 2385, 

Boîtier en or 18K (750‰) serti de diamants, cadran blanc 
à chiffres romains, aiguilles bleuies, mouvement à quartz, 

boucle en or 18 K (750‰) d’origine et bracelet en cuir 
marron rapporté
Dim. 20 x 25 mm
Poids brut 25,8 g

3 500 / 4 500 €
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lot 59

Cartier

Santos Demoiselle réf. 2701, 

Boîtier en acier, cadran blanc à chiffres romains, bracelet 
en acier à boucle déployante, mouvement à quartz 

Diamètre 26 mm

Avec maillons supplémentaires et une pochette Cartier

1 200 / 1 500 €

lot 60

Breguet

Montre, modèle Classique phases de Lune,  
réf. 7787, 

Boîtier en or jaune 18 K (750‰) signé et numéroté 
2679BA, cadran blanc à chiffres arabes, réserve de 

marche à 3h, phases de Lune à 12h, seconde centrale, 
aiguilles Breguet bleuies, mouvement mécanique  

à remontage automatique, calibre signé et numéroté
Diamètre 40 mm

Bracelet cuir à boucle déployante signée  
en or jaune 18 K (750‰)

Poids brut 88,10 g

8 000 / 12 000 €

lot 61

Boucheron

Montre modèle Reflets, 

Boîtier en acier, cadran blanc à chiffres romains, guichet 
dateur à 1h, mouvement à quartz

Accompagné de 5 bracelets d’origine en cuir 
Dimension 24 x 38 mm

Avec une pochette Boucheron 

1 000 / 1 500 €
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lot 62

Tabatière, 

En argent (925‰), à décor de fleurettes et colonnes 
torsadées sur fond guilloché toutes faces,  

l’intérieur vermeil 
Poids brut 95,33 g

H. 1,7 cm L. 10 cm P. 4,5 cm

800 / 1 200 €

lot 63

Russie

Ceinture et boucle de ceinture, 

En argent niellé 84 zolotniks (875‰)
Poinçon 1896-1908

Poids brut 300 g
Manques et casse

800 / 1 200 €

lot 64

Russie

Canne, 

Le pommeau en argent 84 zolotniks (875‰) à décor en 
émail cloisonné de volutes et fleurs, le fût en palissandre 

Poinçon Moscou 1908-1917
Poids brut 510g

H. 89 cm

2 000 / 3 000 €

lot 65

Gallé / Daum Nancy

2 vases, 

> Gallé, en verre multicouche à décor dégagé à l’acide  
de motifs végétaux, signé dans le décor - H. 7 cm

> Daum Nancy, en verre multicouches sur fond blanc  
à décor de daphnés, signé - H. 8,5 cm

600 / 800 €

lot 66

Légumier, 

En argent (950‰) modèle à filet
Paris 1762-1768, lettre date B Maître-Orfèvre LGT

Poids net 920 g
H. 34 cm L. 24 cm P. 5 cm

Bosselé

700 / 900 €

lot 67

Grand plat, 

En argent (950‰), modèle à filet, traces d’armoiries
Poinçon de la juridiction de Montpellier, XVIIIe siècle

Poids net 995 g
H. 32 cm

800 / 1 200 €
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lot 68

Assiette, 

En argent (950‰) modèle à filet, traces d’armoiries
Poinçons du XVIIIe siècle

Poids net 544 g
H. 25 cm

400 / 600 €

lot 69

Grand plat ovale, 

En argent (950‰) modèle à filet, traces d’armoiries
Poinçon de la juridiction de Montpellier, XVIIIe siècle 

Poids net 1,367 kg
H. 44 cm L. 29 cm

800 / 1 200 €

lot 70

6 fourchettes et 6 cuillères, 

En argent (950‰), modèle uniplat
Poinçon au Premier Coq (1798-1809)

Poids net 973 g

200 / 400 €

lot 71

6 fourchettes et 6 cuillères, 

En argent (950‰), modèle uniplat
Poinçon Vieillard (1819-1838)

Poids net 891 g 

200 / 400 €

lot 72

Jatte couverte, 

En argent (950 ‰) modèle à filet
Poinçon Minerve

Poids net 1,245 kg 
H. 22 cm L. 22 cm P. 12 cm

Manque la prise

300 / 500 €

lot 73

Grand plat ovale, 

En argent (950‰) modèle à filet
Poinçon Minerve
Poids net 1,32 kg 
H. 49 cm L. 33 cm

600 / 800 €

lot 74

Plat ovale, 

En argent (950‰), modèle à filet
Poinçon Minerve 
Poids net 1,04 kg
H. 41 cm L. 28 cm

400 / 600 €

lot 75

Grand plat, 

En argent (950‰) modèle à filet
Poinçon Minerve 
Poids net 545 g

D. 33 cm

400 / 600 €

lot 76

Fratelli Cassetti

Paire d’assiettes, 

En argent (800‰) 
Dans leur coffret
Poids net 1 225 g

D. 11,5 cm

200 / 400 €
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lot 77

Christofle

Partie de ménagère, 

En métal argenté en 3 coffrets comprenant : 
> 12 grands couteaux

> 12 couteaux à dessert
> 12 grandes fourchettes
> 12 fourchettes à dessert

> 12 grandes cuillères
> 12 cuillères à dessert

> 12 cuillères à café
> 2 couverts à gigot

> 2 couverts de service
> 1 pince à sucre

> 1 louche
> 1 cuillère à glace

400 / 600 €

lot 78

Queille

Partie de ménagère, 50 pièces, 

En argent doré (950‰) comprenant 12 fourchettes  
à entremets, 12 cuillères à entremets, 24 petites cuillères 

et 2 pinces à sucre
Présence d’un monogramme SF

Poinçon Minerve
Poids net 2,125 kg 

800 / 1 200 €

lot 79

Mérite

Ensemble de couteaux, 

> 24 grands couteaux en métal argenté et nacre, 
monogrammés SF

> 13 petits couteaux en métal argenté et nacre, 
monogrammés SF

> 12 petits couteaux en argent vermeillé (925‰) et nacre, 
monogrammés SF, poinçon Minerve

Poids brut 530 g
> 1 pelle à tarte en argent vermeillé (925‰)  et nacre, 

monogrammée SF. Poinçon Minerve
Poids brut 112 g

800 / 1 200 €

lot 80

12 fourchettes et 12 cuillères, 

En argent (950‰), modèle à filet
Poinçon Minerve

Poids net 1,967 kg

300 / 500 €

lot 81

Service à dessert dépareillé, 

Comprenant 12 pelles à fraises et 1 grande pelle  
en argent (950 ‰) et 5 pièces de service en argent fourré 

et métal doré 
Poinçon Minerve
Poids brut 570 g 

150 / 300 €

lot 82

Ensemble dépareillé, 

En argent (950‰) comprenant 2 cuillères à ragoût,  
9 fourchettes et 4 cuillères

Poinçon Minerve
Poids net 1,450 kg

300 / 500 €
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lot 84

Château Mouton Rothschild, Pauillac

6 bouteilles, 1977

Étiquette dédiée à la Reine Mère Elizabeth, à l’occasion 
de son séjour à Mouton Rothschild en avril 1977

300 / 500 €

lot 85

Vins rouges Bourgogne, Bordeaux & Côtes-du-
Rhône

Ensemble de 30 bouteilles + 1 magnum, 

> Tuil Père et Fils, 1er Cru “Aux Fourneaux”,  
2006 - 7 bouteilles

> Remoissenet Père & Fils, Vosne-Romanée,  
1997 - 4 bouteilles

> Maison Moillard, Bourgogne Hautes Côtes de Beaune 
“Les Alouettes”, 1991 - 4 bouteilles

> Domaine Henri Rebourseau, Gevrey-Chambertin,  
1999 - 3 bouteilles

> Nectar de Vigne, Gevrey-Chambertin, Fleurottes,  
2005 - 1 bouteille

> Château Carbonnieux, Pessac-Léognan,  
Grand cru classé des Graves, 2003 - 2 bouteilles

> Château Chatain, Lalande de Pomerol, 
 2006 - 1 bouteille

> Les Hauts du Fief, Cave de Tain l’Hermitage, 
 Crozes-Hermitage, 2000 - 1 bouteille

> Domaine Rollin Père & Fils, Bourgogne,  
Aloxe-Corton, 2001 - 3 bouteilles
> Domaine du Vieux Télégraphe,  

Châteauneuf-du-pape, 1990 - 1 bouteille
> Boisrenard, Châteauneuf-du-pape, 2004 - 2 bouteilles

> Château Fortia, Châteauneuf-du-pape,  
Tête de cru, 1975 - 1 bouteille

> Domaine des Chanssaud,  
Côtes-du-Rhône, 2001 - 1 magnum

500 / 800 €

lot 86

Vins blancs

Ensemble de 8 bouteilles + 1 magnum, 

> Château de Rayne Vigneau, Sauternes,  
1er cru classé 2000 - 1 magnum

> Les Valéry, Vau de Vey, Chablis 1er cru, 2006  
- 2 bouteilles

> Château Grenouille, Chablis grand cru, 2004  
- 1 bouteille

> Domaine Bernard Petit et Fille, Pouilly Fumé, 2009  
- 1 bouteille

> Château Rieussec, Sauternes,  
1er Grand cru classé, 1999 - 1 bouteille

> Château Guiraud, Sauternes, 1er cru, 1998 - 1 bouteille
> Bajac, Monbazillac, 2005 - 1 bouteille

> Château Ménota, Sauternes, 1986 - 1 bouteille

100 / 150 €

lot 87

Important ensemble de jouets, 

> Jep, Bateau Ruban bleu n°1, en métal peint, circa 1930
> 3 karts, en plastique et tôle lithographiée, Schuco 1055, 

Huki, Strombecker Go Kart Famous “400” engine,  
dans sa boîte d’origine

> Important lot de voitures miniatures (environ 55), 
parmi lesquelles de nombreuses Ferrari, échelle 1/43, 
de marques diverses dont Hilario, Mebetoys, Mattel, 

Hot Wheels, FDS, Progetto K, Rio, Starter, BBR Models...
Certaines dans leurs boîtes d’origine

200 / 300 €

lot 83

La Chapelle de la Mission Haut-Brion

10 bouteilles, 1995, 

Caisse bois d’origine

900 / 1 200 €
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lot 88

John Lobb

3 paires de chaussures, 

> 2 paires de derbies en cuir - taille US 11
> 1 paire de baskets en cuir - taille US 10,5

150 / 300 €

lot 89

Berluti et Zegna

2 paires de derbies, 

> Berluti, derbies en cuir - taille US 10 1/2 
> Zegna, derbies en cuir - taille US 10 1/2 

150 / 300 €

lot 90

Dolce & Gabbana

2 paires de chaussures, 

> 1 paire de slippers en velours  
- Taille US 11, quasi neuves

> 1 paire de baskets abeilles - Taille US 10 

100 / 200 €

lot 91

Jimmy Choo

1 paire de slippers Leopard à paillettes, 

En velours, la languette en cuir - Taille 45
Jamais portée

100 / 200 €

lot 92

Diverses marques dont Lanvin, Dior, G. Armani, 
Ami..

5 paires de baskets/sneakers, 

> Dior - taille 44 1/2 (jamais portée)
> Lanvin - taille US 10 

> Giorgio Armani - taille US 11 
> Ami - taille 45  

> Bikkermberg - taille 45 
On y joint une paire de babouches en cuir - taille 45 

150 / 300 €

lot 93

Dior, Lanvin, Versace

Ensemble de vestes, pantalon et chemise  
[6 pièces], 

> Dior, 1 veste 
> Lanvin, 1 veste de costume, 1 pantalon de costume,  

1 veste queue de pie et 1 chemise 
> Versace, 1 blazer 
Taille indicative XL

150 / 300 €

lot 94

Diverses marques dont Armani, Dior, Lanvin, 
Prada

Ensemble de gilets pour homme [14], 

> Giorgio Armani, 1 gilet en laine/viscose, 1 gilet en soie 
et cachemire, 1 gilet en cachemire, 1 gilet en coton,  

1 gilet en laine, soie et cachemire
> Dior, 2 gilets en laine 

> Lanvin, 4 gilets en laine mérinos 
> Prada, 1 gilet en laine

> Loft design by, 1 gilet en cachemire 
> 1 gilet en cachemire 

200 / 300 €

lot 95

Brunello Cucinelli

Ensemble pull et jean, 

> 1 pull cachemire et soie - taille 54
> 1 jean

150 / 300 €

lot 96

Tom Ford

Lot de 2 pulls à col roulé, 

> En cachemire et soie
> En laine et cachemire

Taille indicative XL

200 / 400 €
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lot 97

Dolce & Gabbana

Lot de 2 pulls, 

En laine vierge - taille indicative XL

150 / 300 €

lot 98

Loro Piana

Lot de 2 polos et 1 paire de gants, 

> 2 polos en coton, taille XL
> 1 paire de gants en cuir

100 / 200 €

lot 99

Lanvin

5 pulls, 

> 1 en cachemire et soie
> 1 en coton
> 3 en laine

Taille indicative XL

100 / 150 €

lot 100

Dior

7 pulls, 

> 1 en coton
> 2 en cachemire

> 4 en laine
Taille indicative XL

100 / 200 €

lot 101

Dior

7 pulls, 

> 1 en cachemire
> 2 en coton
> 4 en laine

Taille indicative XL

100 / 200 €

lot 102

Giorgio Armani

Lot de tee-shirts, pulls et jeans [21 pièces], 

> 1 polo
> 5 tee-shirts

> 12 pulls (dont 5 en cachemire)
> 3 jeans 

Taille indicative XL

100 / 200 €

lot 103

Diverses marques dont Alexander McQueen, 
Paul Smith, Hugo Boss...

Ensemble de pulls, tee-shirts et vestes [17 pièces], 

> Neil Barrett - 2 tee-shirts
> Alexander McQueen - 1 pull en cachemire 

> LDB design by - 1 pull en coton ; 
 1 pull en soie/cachemire 

> Paul Smith - 1 pull en coton 
> Malo - 2 pulls en coton et 2 vestes 
> Dirty English - 1 pull en cachemire 

> Hugo Boss - 1 Tee-shirt 
> 5+1_Annapurna - 2 pulls en cachemire 

> For all 7 Mankind - 1 pull en coton 
> Issey Miyake - 1 veste en laine

> Masatomo Japan - 1 pull en cachemire 
Taille indicative XL

100 / 200 €

lot 104

Paige

Lot de jeans [5+1], 

> Paige - 2 jeans, taille 34
> Paige - 2 jeans, taille 36

> Paige - 1 jean
On y joint 1 jean 7 For all mankind 

100 / 200 €

lot 105

Gore-tex, Prada et Mountain Force

Affaires de ski, 

> Prada - 1 sous pull technique
> Moutain Force - 1 manteau de ski

Taille indicative XL
> Gore-Tex - 1 paire de bottes d’hiver, taille 47 ;  

3 paires de gants

100 / 150 €



p. 19

lot 106

Fusalp

Ensemble de vêtements ski, 

> 1 manteau de ski, taille 54
> 1 pantalon de ski, taille 54 
> 2 vestes techniques, XXL

> 1 sous-pull technique, XXL

100 / 200 €

lot 107

Brunello Cucinelli

Ensemble de blazer, veste, pantalon et chemises 
[7 pièces], 

> 1 veste de costume à petits carreaux
> 1 pantalon de costume à petits carreaux

> 1 blazer à grands carreaux
> 4 chemises

Taille indicative XL

150 / 300 €

lot 108

KJUS

Ensemble d’affaires de ski, 

> 1 manteau de ski, taille 56 
> 1 pantalon de ski, taille 56
> 1 veste technique, taille 56 

200 / 400 €

lot 109

Georgio Armani

Manteau et costume, 

> 1 manteau en cachemire et fourrure de lapin - Taille 52
> 1 veste et 1 pantalon de costume - Taille 54

300 / 500 €

lot 110

Zegna

Ensemble de pantalons, vestes et chemises [10 
pièces], 

> 1 pantalon et 1 veste de costume bleu marine - taille 52 
> 1 pantalon et 1 veste de costume gris - taille 56

> 1 veste de costume - taille 56 R
> 5 chemises

100 / 200 €

lot 111

Marques diverses dont Burberry,  
Marc Jacobs, Hartwood

Ensemble de chemises, pantalons  
et vestes de costumes, 

> Marc Jacobs, 7 chemises 
> John Richmond, 1 chemise 

> Burberry, 1 chemise 
> Hartwood, 1 chemise 

> Issey Miyake, 1 veste et 1 chemise 
> A.B.A Tailoring Paris, 2 pantalons de costume  

et 3 vestes de costume 
Taille indicative XL

100 / 200 €

lot 112

Thinsulate et Sorel

Ensemble d’affaires de ski, 

> Thinsulate - 1 pantalon de ski, XL ; 1 paire de gants 
> Sorel - 1 paire de Bottes d’Hiver Caribou, taille 44

50 / 150 €

lot 113

Diverses marques dont Prada,  
Rossignol, Pipolaki...

Accessoires & vêtements de ski, 

> Prada - 1 masque de ski 
> Indigo - 1 masque de ski 
> Hestra - 1 paire de gants 

> Glace - 1 paire de gants en cuir 
> Icebreaker - 1 paire de sous-gants 
> Colmar - 1 sous-pull technique, XL

> Quechua - 3 pulls 
> Lot de 12 paires de chaussettes de ski  

(Rossignol, Flake)
> Lot de 6 bandeaux, cagoules, cache-cou  

(Pipolaki, Buff, Cairn…)
> Lot de 5 bonnets  

(Fusalp, Dior, Eagle Ski Club, Moncler, Lainey)

50 / 150 €

lot 114

Johnny Halliday (1943-2017)

Veste blanche, circa 1970

En polyester et laine marquée Made in France et Eural, 
l’intérieur de la veste brodé du nom de l’artiste  

- largeur d’épaules 42 cm

500 / 1 000 €
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lot 115

Chanel

2 manteaux, 

> En laine rouge et boutons dorés (complet de ses 
boutons à coudre) - taille indicative 38/40

> En laine noire, doublure soie - taille indiquée 38

200 / 400 €

lot 116

Chanel - Haute couture

Robe, 

En soie corail à motifs de rectangles en camaïeu  
avec sa ceinture à chaînons métalliques  

et ruban broche en métal doré signé Chanel
Taille indicative 38

200 / 300 €

lot 117

Chanel et attribué à

2 robes + 1 tunique, 

> 2 robes en soie à motifs de fleurs, l’une avec son 
étiquette Chanel, la seconde non signée avec ceinture  

et foulard - tailles indicatives 38/40
> 1 tunique en soie à carreaux et logo Chanel,  

avec son foulard - taille indicative 40/42

200 / 400 €

lot 118

Chanel

3 vestes, 

> En coton beige, col Mao, boutons dorés siglés  
- taille indicative épaules 44 cm

> En laine, viscose et coton taupe à carreaux rose et noir 
- taille indiquée 42

> En laine rouge - taille indiquée 46

200 / 400 €

lot 119

Chanel

2 pantalons + 1 blazer, 

> 1 pantalon en coton doublure soie, noir  
- taille indiquée 44

> 1 pantalon en lin noir  
- taille indicative à la ceinture 38 cm

> 1 veste en lin doublure soie, noir - taille indiquée 46

150 / 300 €

lot 120

Chanel

Tailleur, 

Veste et jupe en tissu crépon beige  
- Taille indicative 38/40

On y joint une jupe à nouer marron - taille indicative 38

150 / 300 €

lot 121

Chanel

Ensemble de 3 jupes, 

> en mélange coton/nylon, doublure soie, à motifs bleu, 
rose et blanc - taille indiquée 44

> en coton sable et bouton siglés à la ceinture - mesure 
indicative à la ceinture 38 cm

> en coton bleu et bouton siglés sur la fente - mesure 
indicative à la ceinture 38 cm

150 / 300 €

lot 122

Christian Dior + Valentino

Ensemble de 5 pièces, 

> 1 trench Christian Dior beige avec doublure amovible  
- taille indicative épaules 44/46 cm

> 1 “kimono” Christian Dior en soie bordeaux  
- taille indicative épaules 46/48 cm

> Tailleur Valentino (veste et jupe) laine et nylon 
bordeaux, jaune et vert - taille indiquée 48
> Manteau/doublure pluie non griffé khaki  

- taille indicative 46/48 cm

200 / 400 €

lot 123

Chanel + Yves Saint Laurent

Ensemble de 5 pièces, 

> 1 veste Chanel coton bleu marine, boutons dorés siglés 
- taille indicative épaules 40 cm

> 1 chemisier Chanel  sans col en soie bordeaux,  
boutons  dorés siglés - taille indiquée 38

> 1 gilet Chanel noir rayé blanc, boutons siglés  
- taille indiquée 42

> 2 chemisiers manches courtes Yves Saint Laurent  
en soie - tailles indiquées 42 et 44 

150 / 300 €
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lot 124

Christian Lacroix & divers

Ensemble de 6 pièces, 

> 2 manteaux Christian Lacroix - taille indiquée 38
> 1 veste Christian Lacroix en laine noire  

- taille indiquée 46
> 1 manteau Holland & Holland en coton marron  

- taille indiquée 50
> 1 veste Peter Nygard

> 1 manteau noir à épaulettes non griffé

200 / 400 €

lot 125

Céline, Guy Laroche & divers

Ensemble de 7 pièces, 

> 1 jupe Céline en laine noire - taille indiquée 42
> 2 robes de soirées Guy Laroche, laine, coton soie  

- tailles indiquées 40 et 42
> 1 jupe Giorgio Armani noire - taille indiquée 46

> Non griffé : 1 jupe noire en coton, 1 jupe crème à liseré 
noir, 1 chemisier court crème - taille indicatives 38

200 / 400 €

lot 126

Hermès

2 pièces, 

> 1 anti pluie long voile imperméable en polyester gris 
anthracite - taille indiquée 40

> 1 veste en laine rouge - taille indiquée 44

100 / 200 €

lot 127

Givenchy + Gucci + Balenciaga

3 pièces, 

> 1 chemisier Givenchy en tissu rouge à carreaux dorés 
 - taille indiquée 44

> 1 pantalon Gucci en laine bleu marine - taille 46
> 1 chemisier Balenciaga en polyester beige  

- taille indiquée 44

150 / 300 €

lot 128

Ensemble de 3 kimonos, 

En soie et tissu crépon, à motifs géométriques variés - 
tailles indicatives 42/44

150 / 300 €

lot 129

Giorgio Armani

Ensemble manteaux [5] 

> 1 manteau à capuche en cachemire  
- taille indiquée 54

> 1 manteau court en laine, capuche intégrée au col  
- taille indiquée 56

> 1 manteau en laine, l’intérieur en plumes d’oie  
- taille indiquée 56

> 1 manteau court à capuche en laine  
- taille indiquée 54

> 1 manteau court réversible en laine  
et plumes de canard blanc - taille indiquée XXL - 

200 / 500 €

lot 130

Marques diverses

Ensemble de vêtements pour homme 
 

> Fusalp, 2 pulls à col roulé en viscose et polyester  
- taille indiquée XL 

> Emporio Armani, 1 pantalon en viscose à ceinture 
élastique - taille indiquée 56 

> Track & Field, 1 coupe-vent en polyester  
- taille indiquée XL 

> Marc Jacobs, 1 veste à capuche en cachemire  
- taille indiquée XL  

> Henry Cotton’s, 1 blazer en laine - taille indiquée 56 

100 / 200 €
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conditions générales de vente

I. Qualité de FauveParis 
 
La sas FauveParis est un opérateur de ventes volontaires de 
meubles aux enchères publiques régi par la loi  № 2 000-642 du 
10 juillet 2 000 modifiée par la loi № 2011-850 du 20 juillet 2011. 
À ce titre, la sas FauveParis (FauveParis) s’engage en qualité de 
mandataire agissant pour le compte des vendeur·euse·s qui 
contractent avec les acheteur·euse·s, c’est à dire que FauveParis 
n’est pas partie au contrat de vente liant le·la vendeur·euse et 
l’adjudicataire. 
Les conditions générales de vente de FauveParis exposées ci-
dessous sont acceptées en tant que contrat d’adhésion par toute 
personne portant une enchère. FauveParis peut les modifier par 
des avis écrits ou oraux avant la vente. 
 
II. Avant la vente 
 
Les photographies des lots mis en vente figurant au catalogue 
et sur www.fauveparis.com ainsi que sur les plateformes des 
opérateurs intermédiaires de FauveParis n’ont pas de valeur 
contractuelle. Les lots sont vendus en l’état c’est-à-dire tels qu’ils 
sont présentés à la vente. L’enchérisseur·euse potentiel·le est 
encouragé·e à s’assurer de l’état de chaque lot, des dommages 
ou des restaurations que celui-ci peut avoir subi en l’examinant 
avant la vente.

Les expositions de FauveParis sont publiques et accessibles 
à toutes et tous, les commissaires-priseur·e·s et expert·e·s de 
FauveParis sont à la disposition du public pour tout renseignement 
ou conseil. Des constats d’état ou de conservation des objets 
peuvent être établis sur demande. Pour autant, l’absence 
d’indication concernant un dommage ou une restauration 
ne signifie pas qu’un lot soit exempt de défectuosités ou de 
restauration. De même, la mention de défectuosités n’implique 
pas l’absence d’autres défauts. Par ailleurs, l’état des cadres et le 
fonctionnement des pendules n’est pas garanti. Les dimensions 
sont données à titre indicatif.

Par ailleurs, FauveParis rappelle que l’emploi du terme « attribué à » 
suivi d’un nom d’artiste garantit que l’œuvre ou l’objet a été exécuté 
pendant la période de production de l’artiste mentionné·e et que 
des présomptions sérieuses désignent celui-ci ou celle-ci comme 
l’auteur·e vraisemblable. « Entourage de » signifie que le tableau est 
l’œuvre d’un·e artiste contemporain·e du·de la peintre mentionné·e 
qui s’est montré·e très influencé·e par l’œuvre du·de la maître·sse. 
L’emploi des termes « atelier de » suivis d’un nom d’artiste garantit 
que l’œuvre a été exécutée dans l’atelier du·de la maître·sse cité·e 
mais réalisé par des élèves sous sa direction. 

Les expressions « dans le goût de », « style », « manière de », 
« genre de », « d’après », « façon de », ne confèrent aucune garantie 
particulière d’identité d’artiste, de date de l’œuvre ou d’école.

Les informations figurant au catalogue peuvent faire l’objet de 
modifications ou de rectifications jusqu’au moment de la vente. 
Ces changements sont portés à la connaissance du public par une 
annonce faite par le·la commissaire-priseur·e habilité·e au moment 
de la vente et par un affichage approprié en salle de vente. Ces 
modifications sont consignées au procès-verbal de la vente. 
Les lots suivis d’un * sont vendus par FauveParis ou un membre de 
la société FauveParis. 
Toute personne souhaitant enchérir pendant la vente 
est invitée à communiquer à FauveParis son identité et ses 
coordonnées complètes (adresse et numéro de téléphone), ainsi 
qu’une pièce d’identité et une preuve de détention 
d’un compte bancaire à son nom.  
 
III. Pendant la vente 
 
Les personnes souhaitant porter des enchères durant la vente sont 
invitées à faire enregistrer auprès de FauveParis leurs données 
personnelles (nom, prénom, adresse, qualité). FauveParis exigera 
de l’acquéreur·euse qu’il·elle justifie son identité ainsi que ses 
références bancaires. Une caution pourra en outre être prélevée. 
L’enchérisseur·euse est réputé·e enchérir pour son propre compte. 
S’il ou elle enchérit pour autrui, l’enchérisseur·euse doit indiquer 
à FauveParis qu’il·elle est dûment mandaté·e par un·e tiers pour 
lequel il·elle communiquera une pièce d’identité et les références 
bancaires. Toute fausse indication engagera la responsabilité de 
l’adjudicataire.

La vente se fera expressément au comptant et sera conduite 
en euros. FauveParis peut toutefois offrir, à titre indicatif, la 
retranscription des enchères en devises étrangères. En cas 
d’erreurs de conversions de devises, la responsabilité de FauveParis 
ne pourra être engagée.

Le·la commissaire-priseur·e habilité·e organise les enchères de 
la façon qu’il·elle juge convenable, la conduite de la vente suit 
l’ordre de la numérotation du catalogue et les paliers d’enchères 
sont à sa libre appréciation. Le·la commissaire-priseur·e habilité·e 
veille au respect de la liberté des enchères et à l’égalité entre 
les enchérisseur·euse·s. Pour autant, il·elle dispose de la faculté 
discrétionnaire de refuser toute enchère, de retirer un lot de la 
vente et de désigner l’adjudicataire, c’est à dire le·la plus offrant·e 
et le·la dernier·ère enchérisseur·euse sous réserve que l’enchère 
finale soit égale ou supérieure au prix de réserve.

Le prix de réserve s’entend du prix minimum confidentiel au-
dessous duquel le lot ne sera pas vendu. Le prix de réserve ne 
peut dépasser l’estimation basse figurant au catalogue ou modifié 
publiquement avant la vente et le·la commissaire-priseur·a 
habilité·e est libre de débuter les enchères en dessous de ce prix 
et porter des enchères pour le compte du·de la vendeur·euse. En 
revanche, le·la vendeur·euse ne portera aucune enchère pour son 
propre compte ou par le biais d’un·e mandataire.

La vente devient parfaite au prononcé du terme « adjugé », c’est 
à dire que le transfert de propriété et le transfert des risques 
s’opèrent à cet instant. Dès lors, l’adjudicataire contracte avec 
le·la vendeur·euse un contrat de vente et il·elle est tenu·e de 
payer le prix du bien acheté sans aucun délai de rétractation que 
les enchères soient portées en personne, par téléphone ou sur 
internet.

S’il est établi que deux ou plusieurs enchérisseur·euse·s ont 
simultanément porté une enchère équivalente et réclament en 
même temps cet objet après le prononcé du mot « adjugé », le·la 
commissaire-priseur·e habilité·e pourra immédiatement reprendre 
et poursuivre les enchères. Le public présent sera admis à enchérir 
à nouveau.

La possibilité d’enchérir par ordre d’achat ou en direct de la vente 
par téléphone ou sur internet est un service offert par FauveParis 
aux enchérisseur·euse·s ne pouvant assister à la vente en personne. 
Pour en bénéficier, FauveParis impose aux enchérisseur·euse·s 
de communiquer leur demande par écrit ou en ligne via www.
fauveparis.com au maximum deux heures avant le début de la 
vente et de s’assurer de la prise en compte de leur demande par 
FauveParis. Dans tous les cas, ces services pourront être refusés 
par FauveParis, si l’enchérisseur·euse n’a pas communiqué ses 
coordonnées personnelles et bancaires avant la vente. Toute 
demande d’enchère par téléphone vaut engagement d’achat à 
l’estimation basse minimum.

FauveParis se propose d’exécuter les ordres d’achat selon les 
instructions de l’enchérisseur·euse absent·e et s’engage à faire 
son possible pour acquérir dans les meilleures conditions le lot 
convoité. Dans le cas de plusieurs ordres d’achat identiques, la 
priorité sera donnée à celui reçu en premier.Pour les personnes 
souhaitant participer à la vente par téléphone, FauveParis accepte 
gracieusement de recevoir les enchères téléphoniques à condition 
que l’acquéreur·euse potentiel·le se soit manifesté·e avant la 
vente. FauveParis décline toute responsabilité en cas d’erreurs 
éventuelles, d’insuccès si la liaison téléphonique ne peut être 
établie ou de non réponse suite à une tentative d’appel. FauveParis 
peut enregistrer les communications et peut les conserver 
jusqu’au règlement des éventuelles aquisitions.

Les mêmes conditions s’appliquent aux personnes souhaitant 
participer à la vente en direct sur internet. FauveParis propose de 
prendre les enchères à condition que l’acquéreur·euse potentiel·le 
se soit enregistré·e avant la vente selon les conditions générales de 
l’opérateur intermédiaire. Dans certains cas, la prise en compte d’un 
ordre d’achat ou d’une demande d’enchères par téléphone ou sur 
internet peut être conditionnée par un dépôt de garantie dont le 
montant sera fixé par FauveParis.

Les articles L.123-1 et L.123-2 du Code du Patrimoine autorisent, 
dans certains cas, l’État à exercer un droit de préemption sur les 
œuvres d’art mises en vente publique ou à l’occasion de ventes de 
gré à gré, c’est-à-dire que l’État se substitue à l’acquéreur·euse.

Le·la représentant·e de l’État présent·e lors de la vacation formule 
sa déclaration auprès du·de la commissaire-priseur·e habilité·e 
juste après la chute du marteau. La décision de préemption doit 
ensuite être confirmée dans un délai de quinze jours et FauveParis 
ne peut assumer aucune responsabilité du fait des décisions 
administratives de préemption. 
 
IV. Après la vente  
 
En sus du prix d’adjudication c’est à dire du « prix marteau », 
l’adjudicataire devra acquitter des frais de 25 % HT 
(soit 30% TTC et 26,375% TTC pour les livres) plus des frais de 
1,5% HT (1,8% TTC) en cas d’achat via la plateforme Drouot et 
3% HT (3,6% TTC) en cas d’achat sur les plateformes Auction et 
Interencheres. La TVA ne pourra être remboursée qu’après preuve 
d’exportation dans le mois suivant la vente.

Dans certains cas, mentionnés par ce signe distinctif f, la taxe 
à l’importation sera prélevée par FauveParis pour le compte de 
l’État (5,5% du prix d’adjudication, 20% pour les bijoux et montres, 
automobiles, vins, spiritueux et multiples).

Le paiement du lot par l’adjudicataire se fera immédiatement 
pour l’intégralité du prix d’achat c’est à dire le prix d’adjudication, 
plus les frais et les taxes éventuelles. Cette condition s’applique 
également à l’adjudicataire souhaitant exporter le lot et même en 
cas de nécessité d’obtention d’une licence d’exportation.

L’adjudicataire pourra effectuer son règlement par les moyens 
suivants : 
> en espèces : jusqu’à 1 000€ frais et taxes compris pour les 
particulier·ère·s français·es et pour les commerçant·e·s, jusqu’à 15 
000€ frais et taxes compris pour les ressortissant·e·s étranger·ère·s 
sur présentation de leur pièce d’identité 
> par carte bancaire Visa ou Mastercard chez FauveParis 
ou sur fauveparis.com 
> par virement bancaire avec cet IBAN : 
FR76 3078 8001 0008 7945 3000 248 
> les règlements par chèque ne sont pas acceptés. 
> en cryptomonnaie (BTC, ETH, EGLD, UTK, USDT, DASH - 
les cryptomonnaies sont des actifs numériques virtuels qui 
reposent sur la technologie de la blockchain à travers un registre 
décentralisé et un protocole informatique crypté.) depuis notre site 
internet www.fauveparis.com et par l’intermédiaire du système de 
paiement Utrust (société ModernityParty)

FauveParis invite les adjudicataires souhaitant payer par ce moyen, 
à s’assurer de leurs obligations fiscales et se tient à leur disposition 
pour plus d’informations (notamment quant aux obligations liées à 
la sortie du régime de neutralité applicable aux échanges d’actifs 
numériques pour les acquéreur·ses qui y seraient soumis·e).  Par 
ailleurs FauveParis demandera aux adjudicataires souhaitant payer 
par ce moyen de lui indiquer l’adresse de wallet qui servira à régler 
leur bordereau et d’en attester sur l’honneur la bonne provenance 
des fonds. Toute suspicion fera l’objet d’une déclaration Tracfin. Le 
transfert de propriété ainsi que le transfert des risques s’opérant 
au prononcé du terme « adjugé » par le·la commissaire-priseur·e 
habilité·e, FauveParis rappelle à l’acquéreur·euse qu’il·elle sera 
lui·elle-même chargé·e de faire assurer ses acquisitions et décline 
toute responsabilité quant aux dommages que l’objet pourrait subir 
ou faire subir dans le cas où l’adjudicataire n’aurait pris aucune 
disposition.

Le lot ne sera délivré à l’adjudicataire qu’après paiement de 
l’intégralité du prix d’achat. Sur présentation du bordereau acquitté, 
les achats pourront être retirés chez FauveParis du mardi au samedi 
de 11h à 19h au 49 rue Saint-Sabin 75011 Paris.

FauveParis conseille aux adjudicataires de retirer rapidement leurs 
achats afin d’éviter des frais de magasinage, de manutention et 
de conservation qui leur seront facturés à partir du quinzième jour 
après la vente au barème suivant : 
> 5 € H.T. par lot et par jour calendaire (petits objets) 
> 10 € H.T. par lot et par jour calendaire (meubles, tableaux et 
objets encombrants).

FauveParis pourra recommander sur simple demande des 
entreprises de transport qui se chargeront de l’emballage et du 
transport des achats. Les sociétés de transport n’étant pas les 
préposées de FauveParis, FauveParis ne pourra être responsable 
de leurs actes ou omissions.

L’adjudicataire ayant opté pour un envoi de ses achats par une 
société de transport adhère aux conditions générales de ce 
prestataire et écarte la possibilité d’engager la responsabilité 
de FauveParis en cas de préjudice subi dans le cadre de cette 
prestation de service.

Si un objet ou un lot n’a toujours pas été retiré par son·sa 
propriétaire au bout d’un an, Fauveparis lui adressera une ultime 
mise en demeure de venir récupérer ledit objet ou lot et de payer 
les frais de stockage afférents conformément aux présentes 
conditions générales de vente. Il est porté à votre attention que : si 
dans un délai de 8 jours calendaires à partir de la date d’expédition 
de cette mise en demeure, FauveParis n’a toujours aucune nouvelle 
du·de la propriétaire dudit objet ou lot, sa propriété sera transférée 
à FauveParis à titre de garantie et FauveParis s’octroiera le droit de 
le mettre en vente en son nom propre afin de recouvrir sa créance 
constituée par les frais de stockage.

Le droit de reproduction et de présentation de l’œuvre n’est 
pas transféré à l’acquéreur·euse du fait de l’achat d’une œuvre. 
FauveParis est propriétaire du droit de reproduction de ses 
catalogues. Est interdite et constitue une contrefaçon à son 
préjudice toute reproduction du contenu, des notices et articles 
ainsi que des compositions et images.

Conformément aux dispositions de l’article W. 321-17 du code de 
commerce, l’action en responsabilité de l’OVV se prescrit par cinq 
ans à compter de la prisée ou de la vente aux enchères publiques.

Seule la loi française régit les présentes conditions générales 
d’achat. Toute contestation relative à leur existence, leur validité, 
leur opposabilité à tout enchérisseur·euse et acquéreur·euse, et à 
leur exécution sera tranchée par le tribunal compétent du ressort de 
Paris. Les dispositions des présentes conditions générales d’achat 
sont indépendantes les unes des autres. La nullité de quelque 
disposition ne saurait entraîner l’inapplicabilité des autres.

FauveParis rappelle que l’article 313-6 du Code Pénal dispose que 
« le fait, dans une adjudication publique, par dons, promesses, 
ententes ou tout autre moyen frauduleux, d’écarter un·e 
enchérisseur·euse ou de limiter les enchères ou les soumissions, 
est puni de six mois d’emprisonnement et de 22 500 euros 
d’amende. Est puni des mêmes peines le fait d’accepter de tels 
dons ou promesses. Est puni des mêmes peines : 1. Le fait, dans 
une adjudication publique, d’entraver ou de troubler la liberté 
des enchères ou des soumissions, par violences, voies de fait 
ou menaces : 2. Le fait de procéder ou de participer, après une 
adjudication publique, à une remise aux enchères sans le concours 
de l’officier·ère ministériel·le compétent·e ou du·de la courtier·ère 
de marchandises assermenté·e compétent·e ou d’un opérateur de 
ventes volontaires de meubles aux enchères publiques déclaré. » 

« Tout bordereau d’adjudication demeuré impayé auprès de 
FauveParis ou ayant fait l’objet d’un retard de paiement est 
susceptible d’inscription au Fichier des restrictions d’accès aux 
ventes aux enchères (« Fichier TEMIS ») mis en œuvre par la société 
Commissaires-Priseurs Multimédia (CPM), société anonyme à 
directoire, ayant son siège social sis à (75009) Paris, 37 rue de 
Châteaudun, immatriculée au registre du commerce et des sociétés 
de Paris sous le numéro 437 868 425. Le Fichier TEMIS peut être 
consulté par tous les structures de vente aux enchères abonnées 
à ce service. L’inscription au Fichier TEMIS pourra avoir pour 
conséquence de limiter la capacité d’enchérir de l’enchérisseur 
auprès des Professionnels Abonnés au service TEMIS. Elle entraîne 
par ailleurs la suspension temporaire de l’accès au service « Live » 
de la plateforme www.interencheres.com et de la plateforme www.
auction.fr gérées par CPM, conformément aux conditions générales 
d’utilisation de ces plateformes .

Dans le cas où un enchérisseur est inscrit au Fichier TEMIS, 
FauveParis pourra conditionner l’accès aux ventes aux enchères 
qu’elle organise à l’utilisation de moyens de paiement ou 
garanties spécifiques ou refuser temporairement la participation 
de l’Enchérisseur aux ventes aux enchères pour lesquelles ces 
garanties ne peuvent être mises en œuvre.

Les enchérisseurs souhaitant savoir s’ils font l’objet d’une 
inscription au Fichier TEMIS, contester leur inscription ou exercer 
les droits d’accès, de rectification, d’effacement, de limitation, 
d’opposition dont ils disposent en application de la législation 
applicable en matière de protection des données personnelles, 
peuvent adresser leurs demandes par écrit en justifiant de leur 
identité par la production d’une copie d’une pièce d’identité : 
- Pour les inscriptions réalisées par FauveParis : par écrit auprès de 
FauveParis, 49 rue Saint Sabin, 75011, Paris 
- Pour les inscriptions réalisées par d’autres Professionnels Abonnés 
: par écrit auprès de Commissaires-Priseurs Multimédia 37 rue de 
Châteaudun, 75009 Paris ou par e-mail contact@temis.auction.

L’Enchérisseur dispose également du droit de saisir la Commission 
nationale de l’informatique et des libertés (CNIL) [3 Place de 
Fontenoy - TSA 80715 - 75334 PARISCEDEX 07, www.cnil.fr] d’une 
réclamation concernant son inscription au Fichier TEMIS. 
Pour en savoir plus sur le Fichier TEMIS, l’enchérisseur est invité 
à consulter nos conditions générales de ventes. Les notifications 
importantes relatives aux suites de l’adjudication seront 
adressées à l’adresse e-mail et/ou à l’adresse postale déclarée 
par l’enchérisseur auprès de la structure lors de l’adjudication. 
L’enchérisseur doit informer FauveParis de tout changement 
concernant ses coordonnées de contact. »

FauveParis rappelle à ses client·e·s l’existence de codes de conduite 
applicables aux ventes aux enchères en l’espèce du Recueil des 
obligations déontologiques des opérateurs de ventes volontaires 
du 21 février 2012. Ce recueil est disponible sur le site du Conseil 
des ventes volontaires.

FauveParis rappelle enfin à ses client·e·s la possibilité de recourir 
à une procédure extrajudiciaire de règlement des litiges à travers 
la possibilité de saisir le·la commissaire du gouvernement près le 
Conseil des ventes volontaires, en ligne ou par courrier avec accusé 
de réception.

Lorsque vous participez à l’une de nos ventes aux enchères, sauf 
mention contraire de votre part, vous acceptez de recevoir nos 
newsletters. Vous pourrez vous en désabonner à tout moment. 
Conformément à la réglementation communautaire en vigueur, 
vous pouvez consulter notre politique de confidentialité des 
données sur cette page : https://www.fauveparis.com/politique-de-
confidentialite-donnees/
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Comptabilité 
compta@fauveparis.com

Expertises 
sans rendez-vous

du mardi au samedi

Lucie-Éléonore Riveron
Présidente

Cédric Melado
Commissaire-priseur

Inventaires et expertises
+33 (0)1 55 28 33 65 
+33 (0)7 82 32 00 13

cmelado@fauveparis.com

Paul Boulay
Clerc

+33 (0)1 55 28 80 92
pboulay@fauveparis.com

Simon Barjou-Morant
Commissaire-priseur 

Inventaires et expertises
+33 (0)1 55 28 80 94

sbm@fauveparis.com

Alexandra Ermakoff
Clerc

+33 (0)1 55 28 80 90
aermakoff@fauveparis.com

Dimitri Joannidès
Spécialiste art moderne  

et contemporain 
+33 (0)6 20 71 14 87

djoannides@fauveparis.com

Nicolas Amiel
Magasinage & stockage

+33 (0)1 55 28 80 90
namiel@fauveparis.com

une équipe à votre service

Bids office  
iwannabid@fauveparis.com

Braque
Chief Happiness Officer



René Lalique
Gobelet aux scarabées

Vendu 206 250 €

Melchior Baumgartner, c. 1650
Cabinet d’Augsburg d’un sultan

Vendu 381 000 €

George Braque 
Le Pichet au rameau

Vendu 203 200 €

M. Gérard
Magnifique bague saphir 20,4 carats

Vendue 105 370 €

Albert Uderzo
Couverture d’Astérix Le Grand Fossé

Vendue 231 300 €

Jean Dupas  
Femme à la boule
Vendu 112 500 €

quelques résultats récents

Petrus, Pomerol
 12 bouteilles, 1995

Vendu 26 924 €

Pierre Chareau 
Canapé et 3 bergères

Vendu 179 900 €

Michel Macréau 
Composition

Vendue 156 000 €


